
■訂正箇所と内容

P.74 1行目

【正】 兵庫県青野原

【誤】 神奈川県青野原